

奥巴马将兼任任《连线》杂志客座编辑

他还想在卸任总统后成为NBA球队老板



奥巴马要尝试当一名杂志编辑

美国总统奥巴马任期即将结束，预计明年1月20日卸任离开白宫。有外媒报道称，现年55岁的奥巴马已经在找兼职工作，他将担任《连线》杂志11月刊的客座编辑，这是首次美国现任总统担任杂志客座编辑。

法新社报道，《连线》杂志对媒体表示，这是美国首次有现任总统担任杂志的客座编辑。奥巴马将参与以未知领域为主题的11月杂志编辑工作。

《连线》杂志称：“我们的第44位总统就像《连线》杂志一样，是一位停不下来的乐观主义者，他希望将焦点放在未来，聚焦人类继续前进必须克服的下一个障碍。”

个障碍。”

杂志总编辑达德希奇表示：“我们希望思考当今的科技能如何影响政治领导，谁比奥巴马总统更适合帮我们探索这些想法？”

除了担任杂志客座编辑外，喜好探索未来的奥巴马也将于10月13日参加白宫史无前例的会议，前往匹兹堡与全美各地的创新者会面，讨论如何投资科学技术有助于改善人们的生活。

事实上，奥巴马也不是第一次涉足杂志领域，去年他就为《魅力》杂志9月刊撰文谈女性主义。

谈到奥巴马离开白宫后的工作，白宫发言人厄尼斯特在接

受《华盛顿邮报》访问时曾透露，奥巴马卸任后，希望成为一支NBA球队的老板。

他说：“众所周知，总统是一名公牛队死忠粉丝，他已经探询过成为一支NBA球队老板的可能性。”厄尼斯特表示情况允许的话，奥巴马可能会寻求这样的机会。

奥巴马在去年11月接受美国时尚杂志《智族》专访时就表达过对于成为一支NBA球队老板很感兴趣，想成为NBA球队管理者的一员，他当时说：“我一直幻想着能够拥有一支球队，那该会多有趣，我觉得这棒极了！”

据《中国日报》

化干戈为玉帛？ 特朗普应邀请访问墨西哥

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普8月30日晚证实，他定于次日应邀访问墨西哥，会见墨西哥总统。

对特朗普的墨西哥之行，就连一些墨西哥政府官员也感到意外。因特朗普曾发表墨西哥移民大多是“毒贩”“强奸犯”等不友好言论，他会见墨西哥政府官员时是否还会保持这种论调备受外界关注。

特朗普本人8月30日晚经由推特网站证实：“我已经接受了墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托的邀请，非常期待明天与他会面。”

涅托的办公室随后声明，墨西哥总统先前向美国两党总统候选人发出邀请，特朗普受邀于31日访墨，将私下会见涅托。

特朗普多次发表对外国移民的不友好言论。他曾在竞选讲话中称墨西哥移民大多是“毒贩”“强奸犯”，还声称一旦当选总统，将在两国边界修建一堵隔离墙，以阻止非法移民进入美国，还要让墨西哥政府为此埋单。

美国《华盛顿邮报》报道，当特朗普去年宣布参选美国总统时，不少墨西哥人并没有拿他当回事。如今，特朗普成为共和党候选人，墨西哥政商两界都开始警惕起来。只不过，对于特朗普访墨的消息，不少墨西哥政府官员还是觉得意外。而且，涅托本人原先也将特朗普的论调与希特勒作比。

伍德罗·威尔逊中心墨西哥问题专家安德鲁·塞莱告诉华盛顿邮报记者，特朗普访墨“绝对是令人惊讶的消息，也是受欢迎的进展。对于美国外交政策和经济利益而言，墨西哥是重要的国家”。

最近一段时间，针对特朗普的移民政策，其竞选团队的表态甚为谨慎，只强调特朗普致力于保障美墨边境安全。就在31日晚，即特朗普访墨之行结束后，他会在亚利桑那州菲尼克斯市发表演讲，为自己的移民政策定调。

据新华社

法国经济部长辞职 暗示将参选总统

法国经济部长埃马纽埃尔·马克龙8月30日宣布辞职，表示他将投身于“改变法国”的行动，暗示他将参加明年总统选举。

他在辞职讲话中说：“我决定全力以赴，以使我们的价值观、想法和行动能在明年改变法国。”

路透社报道称，38岁的马克龙是法国政坛最受欢迎的人物之一，此次他虽未明确表示参选，但上述讲话的暗示意味明显。

马克龙曾多次批评法国左翼政党的政策，如每周35小时工作制，导致他在政府中的地位越来越尴尬。今年4月，他创立了名为“前进”的政党，打造既不偏左也不偏右的形象。

此前，马克龙从未参选公职，也没有强大的政党机器为他撑腰。他2014年才加入政府，之前曾担任总统弗朗索瓦·奥朗德的顾问。

马克龙的职业生涯亮点颇多。他在罗斯柴尔德银行工作期间主导完成了一宗100亿欧元的企业并购案，那一年他35岁。

现任总统奥朗德最近也透露出寻求连任的意愿，但民意调查显示，奥朗德不受欢迎，可能连选举第二轮投票都难以进入。如果马克龙参选，奥朗德是去是留更增变数。

此外，马克龙参选也可能抢了目前中右派民意支持率最高的前总理阿兰·朱佩的风头。朱佩要参选，首先得在11月举行的共和党初选中击败前总统尼古拉·萨科齐。

尽管马克龙在目前的民意调查中支持率仅次于朱佩，但分析人士认为，支持率并不等于选票。

据新华社

安倍想再多干一届 “接班人”公开表示反对

日本媒体8月30日报道，针对首相安倍晋三有意“超越党章”延长任期的想法，前地方创生担当大臣、被视为“安倍接班人”的石破茂公开表示反对。石破茂说，目前考虑这一问题为时尚早，必须慎重对待。

想“扛”到东京奥运会

根据日本执政党自民党章程，总裁任期每届三年，只能连任一次。这一党章同时规定，自民党总裁是首相的“当然候选人”。根据现在的规定，安倍的自民党总裁任期将于2018年9月结束。这意味着，他的首相任期届时也将期满。

连日来，自民党内就是否延长安倍晋三任期的话题展开激烈讨论。安倍一些支持者称，为能让他出席2020年东京奥运会开幕式，“应争取延长至连干三届达9年”。为此，自民党新任干事长二阶俊博主张成立一个专门研究机构，就如何修改党章展开讨论。同时，自民党还成立了“党和政治制度改革实行本部”，先在小范围内就延期事宜进行讨论，预计今年9月递交相关计划，在党内进行大范围讨论。

一些专家认为，安倍在里约奥运会闭幕式上的表演已经显示出他想延长任期的野心。安倍在表演中虽然没有发表演讲，但在表演结束时用英语说出“在东京相见吧”。根据专家的解读，安

倍此举是在利用这一机会，向全世界传递出“到时我将作为首相欢迎大家”的信息。

“安倍接班人”不满

安倍有意延长任期的想法在自民党内引发争议，不少党内重量级人物纷纷表示反对。反对者包括被视为下届首相有力竞争者的外相岸田文雄，前首相小泉纯一郎的儿子、“政坛新星”小泉进次郎以及石破茂。

石破茂在自民党内有一定威望，曾担任防卫相、地方创生担当相、自民党政务调查会长和干事长等职，一度被视为“安倍接班人”。安倍今年8月改组内阁时，石破茂与他“撕破脸”，坚决拒绝留任。

石破茂8月30日接受日本媒体采访时表示，他反对修改党章以达到延长任期的目的，也反对成立专门机构就此事进行研究。

自民党内不少人士也担心，延长党总裁任期“可能会发展成首相的独裁”。共同社本月早些时候发布的民意调查结果显示，多数受访者反对延长自民党总裁任期。

据新华社



2015年7月16日，日本东京，安倍晋三（右）在国会众议院全体会议上与石破茂交谈

“伊斯兰国”承认发言人被击毙

支持极端组织“伊斯兰国”的阿马克新闻社8月30日报道说，“伊斯兰国”发言人阿布·穆罕默德·阿德纳尼在叙利亚阿勒颇省被击毙。

阿德纳尼是“伊斯兰国”“曝光率”最高的主要头目，负责外宣和策划境外恐怖袭击。美国曾悬赏500万美元捉拿他。

阿马克新闻社援引“伊斯兰国”发布的消息说，阿德纳尼在阿勒颇策动反攻时身亡。报道没有提及他的死因。

西方媒体援引美军消息源报道，美军30日在阿勒颇省巴卜市的一次空袭行动中发现并锁定阿德纳尼，击中他乘坐的交

通工具。

不过美军没有立即确认阿德纳尼是否被击毙。美国五角大楼发言人彼得·库克说，当局“仍在评估这次空袭的结果”，如果确认阿德纳尼死亡，将标志着对“伊斯兰国”极端组织的“又一次重击”。

美国有线电视新闻网说，如果阿德纳尼在空袭中死亡的消息属实，他将是迄今为止“伊斯兰国”损失的最高级别领导人。

阿德纳尼1977年出生在叙利亚伊德利卜省，是“伊斯兰国”创始成员和主要头目之一，2014年6月“伊斯兰国”宣布“建国”的消息就是经由他发布的。

据新华社